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ATA Nº 22 

 

Ata da Terceira Sessão Legislativa Ordinária do Primeiro Período Legislativo - biênio 

2011/2012 da Legislatura 2009/2012. Vigésima Segunda Sessão Plenária. Ao vigésimo oitavo 

dia do mês de junho de dois mil e onze, às dezenove horas e vinte minutos, sob a direção do 

vereador Presidente Fabrício Duarte Holovka e secretariado pela vereadora Olga Stoski, 

reuniu-se a Câmara de Vereadores de Pitanga, com a presença dos seguintes vereadores: 

Fabrício Duarte Holovka – Presidente, Antonio Adir de Lara, Adelir Castilio Maldaner 

(Carijó), Ângelo Américo Branco Chemin (Meco), Dirceu Augustinho Bassani – Vice-

Presidente, Olga Stoski – Segunda Secretária, Edílson Vaz, e Agnaldo Vujanski de Jesus e 

ausente o vereador João Edival Aramoni (Aritana) – Primeiro Secretário.  Havendo número 

legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura do texto bíblico e o 

vereador Adelir Castilio Maldaner solicitou a dispensa da leitura da ata da sessão do dia vinte 

e um de junho de dois mil e onze que foi aprovada por unanimidade de votos. O Senhor 

Presidente solicitou ao Senhor Secretário a continuidade da leitura do expediente. Expediente 

De Mesa: Matéria Do Legislativo: Indicações: Nº 12/2011 do Vereador Ângelo Américo 

Branco Chemin (Meco), sugerindo ao Executivo Municipal, a iniciativa de projeto de lei que 

trate sobre estacionamentos especiais em frente às Farmácias e Drogarias e Agência do 

Correios e Telégrafos, bem como sobre a reserva de vagas aos idosos em estacionamentos 

públicos e privados, na conformidade do que dispõe o art. 41 do Estatuto do Idoso - Lei 

Nacional nº 10.741 /2003. Requerimentos: Nº 111/2011 do Vereador Antonio Adir de Lara, 

requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando cascalhamento, com 

recursos próprios, nas estradas das localidades de Limeira, Quarteirão Aparecida, Borboleta 

Abaixo, Arroio Grande Santo Antonio passando pela propriedade do Sr. Manoel e demais 

famílias (lado esquerdo do asfalto) e Arroio Grande São Sebastião. Tal solicitação deve-se ao 

fato de linha de leite e transporte escolar. Nº 112/2011 do Vereador Fabrício Duarte Holovka, 

requerendo o envio de oficio ao departamento de estradas de rodagens - DER/PR, 

representado pelo ilustríssimo senhor diretor Amauri Medeiros Cavalcanti solicitando 

providência urgente com relação às sinalizações horizontais e tachões refletivos nos trechos 

compreendidos entre Pitanga a Iretama nas rodovias PR 460 e BR 487, de Pitanga a Ivaiporã, 

bem como de Pitanga a Guarapuava rodovia BR 466. Também se requer que seja enviada 

cópia ao representante estadual Deputado Estadual Artagão de Mattos Leão Junior pedindo 

apoio na busca de melhoria das referidas rodovias, medida que garantirá aos usuários maior 

reflexo de visibilidade, o que sem dúvida reduzirá acidentes e proporcionará maior eficácia no 

papel de orientação dos condutores. O Senhor Presidente deferiu os requerimentos e 

indicações e anunciou o Expediente do Plenário: que foi utilizado pelo vereador Adelir 

Castilio Maldaner comentou que o Paraná teve a maior geada e também o maior prejuízo nas 

lavouras. No Centro Cultural dia vinte e dois houve o lançamento do IFPR no município e em 

março de dois mil e doze começarão as obras. Nessa mesma data o prefeito se excedeu em 

suas palavras contra o chefe do IAP de Pitanga quanto proibição da construção do Centro de 

Eventos. O orador deixou como sugestão que o mesmo seja construído onde era a guarda 

mirim. Em seguida o vereador Antonio Adir de Lara solicitou oficio de pesar para a família 

do Senhor Luiz Pontarollo. Comentou que no último sábado na região central, foi realizada a 

Copa Coamo, com participação de dezesseis equipes sendo campeã a equipe do Arroio 

Grande e como vice a Cascata. Teceu comentário a respeito do prejuízo devido à geada que 

irá gerar aumento nos insumos e nas sementes. Parabenizou também a equipe da assistência 
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social que convidaram e levaram moradores de rua e para abrigos protegidos do frio. O senhor 

presidente Fabrício Duarte Holovka passou a presidência ao Vice, Senhor Dirceu 

Augustinho Bassani e utilizou a tribuna para parabenizar o esporte de Pitanga através do 

senhor André da Secretaria de Esporte pela conquista do primeiro lugar no basquete sub 18, 

sendo classificada para participar do campeonato internacional na Argentina. Teceu 

comentário da sexta Copa Coamo. Comentou que o IFPR irá trazer muitos avanços para o 

município seu quadro funcional terá sessenta professores, quarenta e cinco técnicos 

administrativos e mil e duzentos alunos e aproximadamente sete milhões em investimento. 

Relatou à passagem do Subtenente Verci desejando-lhe muitas felicidades em sua 

aposentadoria e da estrutura do bombeiro comunitário em Pitanga alem da doação de sessenta 

mil reais para compra de equipamentos e doação também de uma ambulância pela prefeitura 

de Pitanga. Em seguida o orador retornou a presidência e a tribuna foi utilizada pelo vereador 

Agnaldo Vujanski de Jesus que relatou as mudanças ocorridas no município desde a posse 

do prefeito Zampier. Citou algumas recente que são do chafariz no centro, dos portais, do 

Centro Geodésico, A supercreche que vai ser construída, o centro da juventude, o IFPR, além 

do cascalhamento de aproximadamente cem quilômetros. Comentou que o deputado André 

Vargas é diferenciado, porque sempre busca ser bem quisto e traz muitos recursos para 

Pitanga. Relembrou que o prefeito Neri Cocembra fez trinta e três pontes no município. 

Relatou da melhoria na educação, na transformação do transporte escolar em cooperativa e do 

piso nacional dos professores. Relatou a ótima situação financeira do município com mais de 

um milhão em caixa. Agradeceu os funcionários do executivo que trabalham de sol a sol.  

Que Pitanga somente crescerá quando lutarmos por ela e não por cargos. Em seguida o 

vereador Ângelo Américo Branco Chemin comentou dos projetos vetados pelo executivo e 

da indicação que fez ao executivo. Relatou que seus requerimentos não são atendidos nem 

respondidos. Parabenizou a presença da população e autoridades no lançamento do IFPR dia 

vinte e dois de junho.  Comentou que foi uma deselegância do prefeito, para com o chefe do 

IAP que está cumprindo o seu dever, ele não pode ir contra parecer dos seus técnicos. O 

prefeito municipal tem que aprender a se controlar, não foi a primeira vez que fez insolências 

em público. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Senhor Presidente anunciou a 

Ordem do Dia: Matéria da Ordem do Dia: Em 2ª discussão e votação do Projeto de Lei 

Ordinária nº 25/2011: Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária para o 

exercício de 2012, e dá outras providências, aprovado por unanimidade de votos. Em 2ª 

discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 5/2011: Concede revisão geral anual aos 

vereadores, aprovado por unanimidade de votos. Em 2ª discussão e votação do Projeto de 

Resolução nº 1/2011: Altera a tabela “E” da Resolução nº 39/2006 e dá outras providências. 

Aprovado por maioria de votos sendo a favor os vereadores Edilson Vaz, Agnaldo Vujanski 

de Jesus, Olga Stoski, Dirceu Augustinho Bassani e Adelir Castilio Maldaner, contra os 

vereadores Antonio Adir de Lara e Ângelo Américo Branco Chemin, e ausente o vereador 

João Edival Aramoni. Em 1ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 32/2011: 

Revoga a Lei Municipal nº 801, de 11 de abril de 1997 e dá outras providências, aprovado por 

unanimidade de votos. . Em seguida O Senhor presidente anunciou o Expediente de 

Explicações Pessoais que foi usado pelos vereadores Ângelo Américo Branco Chemin, 

Agnaldo Vujanski de Jesus. Edilson Vaz, Antonio Adir de Lara, Adelir Castilio Maldaner. 

Senhor Presidente vereador Fabrício Duarte Holovka, declarou encerrados seus trabalhos as 

vinte e uma horas, determinando a lavratura desta Ata, que vai assinada por ele e pela 

Secretária Vereadora Olga Stoski. Plenário Vereador Nestor Horodenski, Câmara Municipal 

De Pitanga, Estado do Paraná, vinte e oito de junho dois mil e onze (terça-feira), e convocou a 
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próxima sessão ordinária.  
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